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Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DOS

DEPUTADOS

SARGENTO

REGINAURO

E ANTÔNIO

HENRIQUE.

 

Às catorze horas e quarenta minutos do dia quinze de

dezembro de dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário

13 de Maio os deputados eleitos, diplomados e empossados para

a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Antônio

Henrique e Sargento Reginauro.

 

 Invocando a proteção de Deus, o presidente deputado Sargento

Reginauro declarou aberta esta sessão solene em comemoração



do Dia do Síndico, em atendimento a requerimento de sua

autoria, subscrito pelo deputado Antônio Henrique e o à época

deputado David Vasconcelos, deferido pela Presidência da

Alece.

 

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a mesa

o deputado Antônio Henrique; Saulo Venâncio, presidente da

Associação dos Síndicos do Ceará; Maria Divamar Firmino de

Omena, vice-presidente da Associação dos Síndicos do Ceará;

Priscila Girão, executiva do Clube de Síndicos – Clubsin Ceará;

Jeanny Costa, diretora executiva da JC Gestão Condominial e

Nicole de Almeida Bittencourt Paiva Reis, representando as

pessoas homenageadas.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César fez autodescrição e

informou que os síndicos são responsáveis pela administração

dos condomínios, zelam pela harmonia, segurança e bem-estar

de moradoras e moradores; que tratam da gestão financeira,

mediam conflitos, executam rotinas de a manutenção das áreas

comuns do condomínio, organizam assembleias, conduzem



projetos e rateio de custos de obras de benfeitorias.

 

O presidente Sargento Reginauro agradeceu a participação das

pessoas presentes e destacou que o Dia do Síndico é data pouco

lembrada, apesar da relevância da função na organização da

vida urbana; que a escolha do síndico e funções de respectiva

competência evoluíram do modelo informal para o

profissionalismo, acompanhando a expansão dos condomínios e

a complexidade das relações comunitárias; que existe um novo

mercado de trabalho decorrente da profissionalização dos

síndicos e que a organização da categoria é fundamental para

garantir avanços e reconhecimento institucional.

 

O deputado Antônio Henrique ressaltou que esta sessão solene

representa o reconhecimento coletivo da Alece pelo trabalho

realizado pelos síndicos e afirmou que acompanha de perto a

categoria e explicou que as atividades desempenhadas envolvem

o cuidado com o patrimônio comum e sobretudo com as pessoas.

 

O presidente Sargento Reginauro e o deputado Antônio

Henrique entregaram os certificados referentes ao Dia do

Síndico às pessoas homenageadas.



 

Saulo Venâncio avaliou que esta solenidade simboliza uma

conquista para a categoria atualmente em processo de

consolidação profissional; agradeceu aos deputados pela

sensibilidade em reconhecer o papel do síndico e que apesar das

responsabilidades assumidas, os direitos do síndico podem e

precisam avançar; defendeu a união entre síndicos moradores e

síndicos profissionais, haja vista enfrentarem os mesmos

desafios e obrigações.

 

Nicoly de Almeida Bittencourt, representante das pessoas

homenageadas, falou sobre a complexidade e as dificuldades

cotidianas da função; que exercer a sindicância exige dedicação,

amor ao próximo e disposição; pontuou a responsabilidade civil

e criminal atribuída aos síndicos e defendeu a união da

categoria para juntos conquistarem a formalização da profissão.

 

Jeanny Costa discorreu sobre o apoio recebido da Alece,

emocionou-se ao agradecer ao deputado Sargento Reginauro

pelo comprometimento com a categoria e externou

solidariedade ao deputado neste momento em que enfrenta

tratamento contra o câncer.

 



Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará.

 

Sem mais a tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou

esta solenidade.

 

Foi levantada a Sessão.
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